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 ކުށުގެ ރެކޯރޑް ބަލާ ފޯމް 
 (  އް ނމްު ޙއިްޞދާާރނުްގެ ފަރާތުން އމެްޓސީސީީގެ ޑރިެކޓްަރުނގްެ ބޯޑަށް ކުރމިަތލިއަްވާ ފަރތާްތަޢާ)އމެްޓސީސީީގެ  

 

 ކުރމިަތިލއަވްާ ފަރތާުގެ ޢާނމްު މަޢލުމޫާތު: 
ފުރިހަމނަނަް  

 )އނާްމކުޮށކްިޔާ ނމަާއކެު(: 
 ނމަާއި އެޑރްސެް: ބައޕްަގެ  

 

  މނަމްަގެ ނމަާއި އެޑރްސެް:   އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:  

  :  އުފނަް ތރާީޚް  ދއާިމީ އެޑރްސެް:

  މިހރާު އޅުޭ އޑެރްެސް:   
އހަރަު ތރެގޭައި ނމަާއި   5ވޭތވުެދިޔަ  

 އެޑރްެހށަް އައި ބަދލަު:  
 

 

 : )ފހާަގަ ޖައސްވަާ( ރރާުޤު އި  އާއކެޭ ނނޫކެޭ

 ؟ފަރާތެއތްޯ  ސާބތިވުފެައވިާ ކުށއެް ބޮޑު  ޖނިާއީ  ބވާތަެއގްެ އެއވްެސް .1  

 ؟ފަރާތެއތްޯ  ރއަްދވުާ  މައްސލައަެއް   ބލަަމނުްދާ  ހުމތަގުައިތު  ކރުުމގުެ  ކުށއެް  ބވާތަެއގްެ  އެއވްެސް .2  

 ؟ފަރާތެއތްޯ  ދރަނަވިރެިވެފައވިާ  ސކަަށްޝަހް   ނނޫީޤާ އވްެސްއެ .3  

 ؟ފަރާތެއތްޯ  ވކަކިރުވެފިައވިާ ގޮތނުް ނނޫީޤާ ކމަނުް ޑރިކެޓްރަު ބޑޯު ތނަެއގްެ  އެއވްެސް .4  

  
 މލިކްވުރެކިނަް   މުދލަގުެ  ނނޭގި  ވރެފިރަތާަށް   މުދލަގުެ  ލަތގުެޢުދަ   އަދި   ހލީތަް  މކަރަާއި  ،ވައކްނަް .5

  ގެއލްޭ   އިތުބރާު  އހެނެިހނެް  އި،ހދޯުމާ  ނވުަތަ  ލިބގިަތނުް  ބަދލަު   މލާީ  ގނުްހައްނު  ބަދލަކުރުމުާއި
 ކަމގުެ  ކރުި  މލަެއްޢަ   ނވުަތަ  ކރުނުް  މލަެއްޢަ   ހރުސައްެޅފޭަދަ  ޒނިްމާތކަށަް  ޑރިކެޓްރަެއގްެ  އަދި

 ؟އައސިފްައވިޭތޯ ކމުެއްޙު ޝރަުއީ
 ؟ނދުައކްވާާ ފރަާތއެްތޯ ދރަނަޏްެއް ސބާިތު  ގސޮްފައވިާ  ދގިދުެމގިނެްހށުަހޅަާއރިު،  މި ފޯމު  .6  

  މއަްސލަައއެް   އެއވްެސް  ތކަާބެހޭ ޤު އްޙަ  ކުޑކަުދނިގްެ   ނވުަތަ އނަިޔާ   ގވެެށި   ، ފރުައސްރާަ ޖނިްސީ .7  
 ؟ފަރާތެއތްޯ  އޮތް

އމެް.ޓީ.ސީ.ސީ    ތޔިރާުޚްއި  ލކުރުުމގުެޠިބާ   ފމޯް  ހުށހަަޅާ   ،ނނޫންަމަ  ރނަގަޅު   އލުޫމތާެއްމަ  އެއވްެސް   ކމަާއި،ލޫމތާުޢުމަ  ތެދު   ދީފައވިނަީ   އަޅގުަނޑު  ފޯމގުައިމި
 . ބލޫކުރުަމވެެޤަ ކމަެއކްނަް އަޅނާެ ފިޔވަޅަވުެ  ނނޫީޤާ މައޗްށަް އަޅގުަނޑގުެ ،ދނިުމކަީ  ލޫމާތުޢުމަ  ތެދނުނޫް  އަދި. ކރުަމވެެ ބލޫުޤަ އަޅގުަނޑު  އތޮކްނަް އަށް

  
 ސޮއި:  ތރާީޚް:
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 އިދާރާތކަުން ފރުއުްވމުަށް: ކުށުގެ ރެކޑޯާބހެޭ މަޢުލޫމާތު  

  އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު:   ނނަް: ތުގެ  ހުށހަަޅާ ފރަާ 

 

އަހަރު ދުވަހގުެ ތެރޭގއަި ކުށުގެ ރކެޯޑއެް ނުވަތަ ތަހޤުީޤކުުރވެމެުންދާ މއަސްަލއައެް އޮތްކމަުގއަި    5މަތީގއަި ބަޔާންކޮށފްއަިވާ ފަރާތގުެ ވދޭުވދެިޔަ  
 އވްުން އެދމެވެެ.  ވާނމަަ އެކަން، ތިރގީއަިވާ ތާވލަްގެ، އއެިދާރއާއެްގެ ގޅޮގީއަި ފާހގަަކށޮް، އެކުށުގެ ތަފޞްީލު މފިމޯއާެކު އެޓޗޭްކޮށްދެ 

 އޮފީސް 
ރކެޯޑް  

 )އޮތް/ނެތް( 
 ލެއް ޞީ ރކެޯޑުގެ ކރުު ތަފް 

މަޢލުޫމާތު ދނިް  
 ފރަާތުގެ ނމަާއި މޤަާމް 

 ތރާީޙް  އޮފީހުގެ ތައގްަނޑު 

      ސޕްރްީމް ކޓޯު ދވިެހރިާއޖްޭގެ  

      ދވިެހރިާއޖްޭގެ ހައކިޓޯް

ޑޕިރާޓްމނަޓްް އޮފް ޖޑުޝިލަް އނެޑްް 
 އެޑްމނިިސޓްރްޝޭނަް 

     

      ސވިލިް ކޓޯް •

      ކރްިމނިލަް ކޓޯް •

      ފެމލިީ ކޓޯް  •

      ޑރްަގް ކޓޯް •

      މެޖިސޓްރްޓޭް ކޓޯް •

      ޖވުނެައލިް ކޓޯް •

      ޕރްޮސކެިއޓުާ ޖނެރެލަގްެ އޮފސީް 

      މލޯްޑވިްސް ޕލޮސިް ސރާވިސް 

      ކރޮޕަޝްނަް ކޮމޝިނަް-އނެޓްި

      މލޯްޑވިްސް ކރަކެޝްނަލަް ސރާވިސް 

      އތޮރޯޓިީ މލޯްޑިވްސް އނިލްނެޑްް ރވެނެިއު

 


